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計算のくふう 4

　　はこに，りんごが8こ，みかんが6こあります。
　かごに，みかんが4こあります。くだものは，ぜんぶで何こありますか。
  つぎの考え方を（　）をつかって1つのしきにあらわして，もとめましょう。
1　はこのくだものの数を先に計算する。

  （しき）　(  +  )+  =  

 〔 〕

2　みかんの数を先に計算する。
  （しき）

 〔 〕

　　ちゅう車場に，白い車が12台，黒い車が17台とまっていました。
そこへ，黒い車が3台はいって来ました。車はぜんぶで何台になりましたか。

  つぎの考え方を（　）をつかって1つのしきにあらわして，もとめましょう。
1　はじめにとまっていた車の台数を先に計算する。
  （しき）

 〔 〕

2　黒い車の台数を先に計算する。
  （しき）

 〔 〕

　はこに，りんごが8こ，みかんが6こあります。1

　ちゅう車場に，白い車が12台，黒い車が17台とまっていました。2

はこの
りんごの数

↑
はこの
みかんの数

↑
かごの
みかんの数

↑



計算のくふう

　　1　（しき）　( 8 + 6 ) + 4 = 18　　　18こ　
　　2　（しき）　8 + ( 6 + 4 ) = 18　　　18こ
　　1　（しき）　( 12 + 17 ) + 3 = 32　　　32台　
　　2　（しき）　12 + ( 17 + 3 ) = 32　　　32台
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